

简政放权激发市场活力

国务院再清理规范 192 项行政审批中介服务事项

经李克强总理签批,国务院日前印发《关于第二批清理规范 192 项国务院部门行政审批中介服务事项的决定》(以下简称《决定》),决定再清理规范一批国务院部门行政审批中介服务事项,这些事项将不再作为行政审批的受理条件。

这批清理规范的事项,主要分为三类:第一类是全部取消

事项,清理规范后不再要求申请人提供相关评估、论证、鉴定、证明等材料,共 94 项;第二类是由原来的申请人委托中介机构提供相关材料,改为审批部门根据审批工作需要委托开展技术性服务,共 53 项;第三类是经清理规范后,改为既可由申请人自行编制相关材料,也可由申请人继续委托中介机构

编制,共 45 项。

目前,国务院部门行政审批中介服务事项集中清理规范工作基本完成,原来作为审批必要条件的中介服务事项已经取消 70%。《决定》要求,各有关部门要认真做好清理规范行政审批中介服务事项的落实工作,加快推进配套改革和相关制度建设,切实加强事中事后监管。(据新华网)



“蜂景”醉人

随着天气转暖,南京古林公园内的梅花竞相绽放,吸引蜜蜂绕花飞舞、忙碌采蜜。新华社发(王新 摄)

太空发射计划公布 2020 年前后完成空间站建造 天宫二号今秋升空

中国载人航天工程新闻发言人 28 日表示,我国将于今年中至明年上半年间,组织实施载人航天工程空间实验室任务。

据这位发言人介绍,空间实验室任务是我国载人航天“三步走”发展战略的重要组成,标志我国载人航天进入应用发展新阶段,承前启后,意义重大。

飞行期间,将验证货物运输和推进剂在轨补加,以及航天员中期驻留等空间站建造与运营的关键技术,开展较大规模的空间科学和应用试验。

为实现上述任务目标,我国载人航天工程新研制了天宫二号空间实验室、长征七号运载火箭和货运飞船,新建了海南文昌航天发射场,需要组织实施 4 次发射飞行任务。

目前,空间实验室任务各项准备工作正按计划抓紧开展。其中,将由 2 名航天员组成

神舟十一号飞行任务乘组,航天员正在进行任务训练;天宫二号空间实验室和神舟十一号载人飞船,以及配套的 2 枚长征二号 F 运载火箭,正在进行总装测试;全新研制的长征七号运载火箭,正在进行总装;货运飞船已经基本完成研制工作,正在进行第一艘货运飞船——天舟一号的总装测试;各类空间试验载荷,已完成产品生产和相关准备;文昌发射场、酒泉发射场、测控通信系统和着陆场系统,正按计划进行任务准备工作。

这位发言人说,按计划将于 2016 年第三季度,择机发射天宫二号空间实验室;2016 年第四季度,发射神舟十一号飞船,搭乘 2 名航天员,与天宫二号对接,进行人在太空中期驻留试验;在此之前,还将在文昌发射场进行长征七号运载火箭

首飞试验,通过考核后将于 2017 年上半年,用长征七号运载火箭发射天舟一号货运飞船,与天宫二号对接,开展推进剂补加等相关试验。

这位发言人强调,长征七号运载火箭是我国载人航天工程全新研制的运载火箭,是我国新一代中型运载火箭的基本型号,该火箭投入使用,必将大幅提升中国航天进出空间的能力。

这位发言人还表示,曾执行我国空间交会对接任务的天宫一号目标飞行器已在轨运行四年半,目前运行状态良好,各类装载设备功能正常,具备继续在轨工作条件;在全面推进空间实验室任务准备工作的同时,我国空间站研制工作进展顺利,将于 2020 年前后完成中国空间站建造任务。

(据新华网)

博览天下

韩国 酒后骑自行车 罚款 20 万韩元

酒后驾驶机动车无疑是危害公众安全的行为,在各国往往会面临严厉惩罚。在酒文化浓郁的韩国,最近韩国政府表示,以后酒后骑自行车被查处,也将也要面临重罚。

韩国纽西斯通讯社报道,为强化国民安全意识,扫清过往处罚死角,韩国政府 26 日在由韩国国务总理黄教安主持的“第 8 届国民安全民间协同会议”上出台了数

十条与安全相关的规定,加强了对违反交通、生产等安全守则的处罚力度,自行车酒驾罚款就是其中一条。

韩联社说,韩国每年发生一千多起涉及自行车的交通事故,为遏制事故上升趋势,政府将对酒后骑自行车的行为最高处以 20 万韩元(约合人民币 1000 元)的罚款或者拘留的惩罚。

(据新华网)

伊朗 对毒品罪惩治严苛 处决整村成年男子

伊朗分管妇女和家庭事务的副总统沙欣多赫特·莫拉韦迪说,日前,伊朗南部一个村庄的所有成年男子因犯毒品罪而被全部处死。

本周早些时候,莫拉韦迪接受伊朗半官方的迈赫尔通讯社采访时披露了这一消息。她说:“锡斯坦·俾路支斯坦省有个村庄,里面的所有男子都被处死了。”

莫拉韦迪没有提及这个村庄的名称,也没有说明这些男子的人数以及是被同时处决还是分批处决。

英国《卫报》26 日援引

联合国官员的话报道,锡斯坦·俾路支斯坦省是伊朗最落后的地区,贫困率、婴幼儿死亡率很高,人均寿命全国最低,文盲率最高,毒品犯罪猖獗,因此导致的死刑率也很高。

伊朗与阿富汗相邻,后者是全球主要毒品生产与来源地。许多伊朗年轻人易受各种便宜且充足的毒品祸害,伊朗在禁毒方面面临严峻挑战。一些批评人士说,伊朗对毒品罪处以死刑,对于禁毒并没有起到明显作用,未能真正解决问题。

(据新华网)

印度 一村庄颁布禁令 禁止少女用手机

近日,印度一座村庄却颁布了一条禁令:不允许未婚女性与未成年少女拥有手机,违者将被处以 196 元罚款,而举报者将能得到 19.6 元奖励。

禁令还指出,女孩可在父母的监视下使用手机。已婚妇女则不受这项禁令的限制。村长说,对我们中产阶级而言,网络

既浪费时间还浪费金钱。女孩应该更好地利用时间学习或做其他工作。村民们也表示同意这项决定,因为年轻人经常借着网络离开家或者与他人私奔。而大学女生已经有了区分好坏的能力,另外他们还需要手机与父母保持联系。

(据环球网)